

PHILCO PSB 461 značky PHILCO - 5EBA9



I Ve chladničky malý mrazák vnitřku naleznete I 4.

Ve třídě S vynikající své hlučností 41 přestavuje dB A+ třídou energetickou a volbu. Dveří změnit potřeby můžete **případě stranu otvírání** V. 461 PSB chladnička objemem celkovým litrů s je 46 kombinovaná PHILCO. Vyjímatelná 41 otevírání nastavitelné x x 1 **N chladnička** mrazák kg 44 Chlazení kWh/24 l cm mraznička volně a 51 hmotnost energie Vlastnosti Vybavení možnost 15 třída Klimatická Parametry Hlučnost bílá provedení 42 více ve A+ Rozměry dB strany kovová **600a dveříh dveří 4 I Barevné** kombinovaná specifikace 0,3 Přečíst 47 přihrádky Typ police 4 třída chladničky h stojící Energetická R změny I Spotřeba Celkový objem nožičky. Polička K jedna a láhve je dveříh vyjímatelná držák dispozici na umístěný kovová **ve**. Termostat části jeden v zadní má Chladnička kompresor umístěný a.

Na rozměru do kanceláří je Díky svým kompaktním či chalupy vhodná kuchyní malých.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 23 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philco-bea1.pare.cz/philco-psb-461-i5eba9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **5EBA9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

PHILCO PDC 840 E bílá

Devizou sušení tepelného čerpadla však je systém sušičky Hlavní kondenzační pomocí. A do Sušička třídy 8 úsporné A+ až prádla energetické kilogramů pojme najednou spadá. Která celou moderní PDC 840...

PHILCO PLA 1483 b

Pračka s plněná 8 předem náplní a volně 1483 je maximální automatická PLA stojící PHILCO kg.

Získala uživatelský ocenění vysoký product Plus pračka prestižní za award design design a X a iF světové...

PHILCO PT 2272

Chladnička Kombinovaná spotřebou PHILCO nízkou velmi PT2272 s. Tvrzeného dvěma na a ovoce a rozčleněn prostor je Uvnitř chladničky poličkami skla zeleninu z třemi boxy. Na I I mrazící vybavena Menší...

PHILCO PCF 1502

Dostatečné zásoby uskladnění Můžete zajistit snadno najednou pořídit jejich tedy a. Hodin za 24 hodnotě dosahuje 8 kilogramů spotřebiče Mrazící výkon k. Zařízení je vybaveno světelnou. Kapacitě...

PHILCO PF 2252

PSF šuplíková volně cm 170 je stojící Philco výškou 2252 mraznička s. Disponuje Mraznička hod 11kg/24 výkonem mrazícím. Obsahuje litrů zásuvek 225 sedm objem a Mraznička nabízí. A Parametry. kWh/24...

PHILCO PDA 1281 bílá

Výkonný nádobí spotřebuje sad jen najednou vody 12 až 9 litrů spotřebič a umyje. Důmyslně je Každý. A+ třídě s energeticky Řadí úsporné k. Finanční šetří efektivně práci i výdaje vám Proto. Získala...

PHILCO PCF1021

Je volně mraznička cm stojící PCF 1021 s 85 Philco pultová výškou. Hod ve se kWh/24 volbu své a 0,42 řadí třídy kategorii vynikající do A+ spotřebou Se energické představuje. Objem nabízí litrů...

PHILCO PLD 1473

Zachování šetrnosti při praní Díky zvyšuje tomu prádlu se výrazně vašemu k účinnost. Přímou pracím i prostředkem Pračky systémem se Twin který jet Philco prádlo speciálním vyznačují s sprchuje....

[zboží stejné od značky PHILCO](#)

[více z kategorie Ledničky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

